

РЕЦЕНЗИЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Інформаційні системи та технології»
за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології
другого (магістерського) освітнього рівня
Національно технічного університету «Дніпровська політехніка»



Представлена освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології, що реалізується в Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» розроблена з урахуванням вимог та тенденцій ринку праці в сфері інформаційних технологій та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології.

Освітньо-професійна програма містить адаптацію здобувачів до працевлаштування, особливості викладання та оцінювання здобувачів вищої освіти, програмні компетентності, фахові компетентності, результати навчання, ресурсне забезпечення освітньо-професійної програми. Сформовані компоненти освітньої програми ґрунтуються на особливостях підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, враховують фахові особливості спеціальності 126 Інформаційні системи та технології.

В редакції освітньо-професійної програми 126 Інформаційні системи та технології на 2023 рік введена нова дисципліна "Планування та організація захисту інформаційних систем". Запропонована дисципліна на наш погляд дозволить посилити підготовку магістрів в площині впровадження та контролю функціонування систем захисту інформації при розробці та проектуванні інформаційних систем.

В цілому, освітньо-професійна програма здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології 12 галузі знань Інформаційні технології, що введена в Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка», містить всі необхідні складові щодо забезпечення високої якості освітнього процесу і може бути рекомендована для підготовки магістрів з інформаційних систем та технологій.

Директор

І.А. Шмідт



Директор: Шмідт І.А.

ІВАН УА.70351005000002600357894900
у ПАО «УкрСиббанк», м.Харків,
Дніпровська відділення №661,
вул.Столпова, 1

ТОВ «КОМП'АРУС ЮА»
код ЄДРПОУ 36161049
49044, м.Дніпро,
вул.Шевченка, 10Б/4

Тел.1: +38 (063) 067-29-50

Вих.№6/н від __. __. 2023р